
 

 Olimpiada de limbi romanice  (franceză, spaniolă, italiană)- etapa județeană 

 
Proba scrisă (A) în cadrul etapei județene a olimpiadei de limba franceză  se va desfășura 

sâmbătă, 29.02.2020  ora 9.00, la Liceul de Arte Bălașa Doamna Târgoviște. 

  

Proba orală (B) ) în cadrul etapei județene a olimpiadei de limba franceză  se va desfășura 

sâmbătă, 07.03.2020  ora 9,00  la Seminarul Teologic Sf. Ioan Gură de Aur Târgoviște. 

 

Proba scrisă (A) în cadrul etapei județene a olimpiadei de limba italiană/spaniolă  se va desfășura 

sâmbătă, 29.02.2020  ora 9.00, la Colegiul Național Nicolae Titulescu Pucioasa.  

 

Proba orală (B) ) în cadrul etapei județene a olimpiadei de limba italiană/spaniolă  se va desfășura 

sâmbătă, 07.03.2020  ora 9.00 la   Colegiul Național Nicolae Titulescu Pucioasa. 

 

 

Elevii de liceu  vor avea asupra lor  actul de identitate, iar elevii de gimnaziu  actul de 

identitate sau carnetul de note cu fotografie, vizat la zi. Accesul elevilor în săli va fi permis în 

intervalul 8.15-8.45 

 

Conform art. 24 din Metodologia-cadru nr. 4203/30.07.2018, elevii participanți care domiciliază în altă 

localitate decât cea în care se organizează olimpiada vor fi însoțiți de unul sau mai multe cadre didactice, 

în funcție de numărul elevilor, conform reglementărilor în vigoare. 

 

În conformitate cu prevederile Metodologiei–cadru de organizare şi desfăşurare a competiţiilor 

şcolare, Anexa 1 la ordinul Ministrului Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului nr. 4203/30.07.2018, 

pentru participarea  la etapa națională, în cazul egalității de puncte între candidații aflați pe 

ultimul/ultimele loc/locuri calificabil/calificabile, departajarea se face, aplicând, în ordinea enumerării, 

următoarele criterii: 

 

- punctajul obţinut pentru Subiectul III (clasele a VII-a - a XII-a) la proba A (proba scrisă);  

- punctajul obţinut pentru Subiectul II (clasele a VII-a - a XII-a) la proba A (proba scrisă);  

- punctajul obţinut pentru Subiectul I (clasele a VII-a - a XII-a) la proba A (proba scrisă);  

- punctajul obţinut pentru înțelegerea documentului audio la proba B (proba orală) (clasele a VII-a - a 

XIIa)   

- punctajul obţinut pentru producerea de mesaje orale/interacțiunea orală la proba B (proba orală) (clasele 

a VII-a - a XII-a). 


